

| | |
|---|---------------|
| 主日禮拜上午十時正 | |
| 主禮：王子豪牧師 | 司琴：吳政謨 |
| 司禮：黃中志弟兄 | 同學 |
| 歡喜敬拜主上帝 | |
| 奏樂： | 司琴 |
| 開會詩： 聖詩 494 首第一節 | 會眾 |
| 宣召： | 司禮 |
| 聖詩： 第 65 首 | 會眾 |
| 信仰告白： 新的誠命 | 會眾 |
| 啟應文： 第 12 篇 | 會眾 |
| 聖詩： 第 204 首 | 兒童 |
| 祈禱： 祈禱後吟「聽阮的祈禱」 | 司禮 |
| 虔誠領受主話語 | |
| 聖經： 約翰福音五：1-15 | 司禮 |
| 讚美： | 詩班 |
| 講道： 經歷耶穌的救贖 | 主禮 |
| 聖餐： 聖詩 218 首 | 主禮 |
| 差遣實踐主命令 | |
| 奉獻： 奉獻詩、奉獻禱告 | 會眾 |
| 報告： 讀金句、公禱、平安禮 | 司禮 |
| 頌榮： 第 508 首 | 會眾 |
| 祝禱： | 主禮 |
| 阿們頌： | 會眾 |
| 祝福詩： 願耶和華賜福給你，願耶和華永遠保護你！願耶和華祂的臉光照你，願耶和華賜你平安！ | 詩班 |

| 上週出席及奉獻 | | |
|--------------------------|---------------|---------------|
| 主日禮拜 (12/23) | 人數 | 71 名 |
| | 奉獻 | 4,287 元 |
| 主日學 (12/23) | 老師 | 1 名 |
| | 學生 | 15 名 |
| 詩班 (12/23) | | 22 名 |
| 禱告會 (12/26) | | 9 名 |
| 成長營 (12/29) | | 連假暫停 |
| 青少契 (12/29) | | 5 名 |
| 十二月份長執輪值 黃海清長老、李俊文執事 | | |
| 聖工分擔 | | |
| 項目 | 本週 (12/30) | 下週 (01/06) |
| 司禮 | 黃中志 | 柯省輔 |
| 招待 | 蔡錦聰 | 林伯翰 |
| 司獻 | 莊明灃 | 胡素惠 |
| 獻花 | 黃彩華 | 林迪裕 |
| 司琴 | 吳政謨 | 林立文 |
| PPT | 林伯翰 | 吳佳穎 |
| 音控 | 趙若涵 | 黃中志 |
| 領唱 | 吳佳穎 | 敬拜讚美 |
| 主日學事工 | | |
| 故事 | 陳鳳翔 | 陳鳳翔 |
| 教唱 | 趙若涵 | 敬拜讚美 |
| 請所有服事人員注意服事內容並預備心提早到教會預備 | | |

● 消息報告

1. 歡迎今日第一次來到教會的朋友，願上帝賜福您們！
2. 今主日為今年度最後一次主日，教會將舉行聖餐禮典，紀念耶穌的救恩。
3. 為感謝教會服事人員一年的辛勞，教會於今主日禮拜中頒發禮券，謝謝所有的服事人員，名單如下（敬稱省略）。主日學：柯省輔、陳鳳翔、蔡哲民、杜姿瑤，莊明灃，助理：陳泳珊、趙若涵、蔡欣恩。插花：林雪禎。司琴：楊郁雯、林立文、吳政謨、吳靖瑜。願上帝紀念服事的辛勞
4. 下一季的季表（2019 年 1-4 月）已經夾於週報，請服事人員注意自己的服事時間與內容，若有任何問題請向長執會書記李俊文執事反應。
5. 今主日為第五主日，感謝松年的獻詩，禮拜後有松年小組聚會，請松年們預留時間參加。
6. 今主日中午牧師為感謝上帝賜福賞賜三兒子宥祈，預備油飯與麻油雞湯，請大家一起到二樓享用，也謝謝大家為著孩子與牧師娘關心代禱。
7. 下主日為教會福音主日及愛餐主日，請會友預留時間用餐。
8. 下主日中午 12:30 召開一月份長執會，請長執參加，無法參加者請向牧師請假。
9. 下一季新眼光讀經本已經出刊（2019 年 1-3 月），請會友踴躍索取，培養讀經與靈修的好習慣。
10. 明年（2019 年）獻花奉獻已經全數認捐完畢，感謝會友們熱情的認領，也請今年（2018 年）已認領但尚未奉獻者擇日奉獻。
11. 請騎機車的會友盡量把機車停在教會門口，不要放在別人的家門口或是他人的車庫外。另外放在教會騎樓的機車也盡量不用鎖龍頭，方便服事人員移動車輛。

● 本週金句

（華）婦人說：「我知道彌賽亞要來；他來了，必將一切的事都告訴我們。」
 （台）婦人給伊講：「我知彌賽亞啲欲到；伊若到，欲用一切的事給阮講。」

約翰福音 4:25

● 上週奉獻（12/23）

| | |
|-----------------------|--|
| 月定奉獻 | 蔡亞典 40,000(3-10 月) 蔡信義 3,000 吳佳穎 1,500 |
| 感恩奉獻 | 莊嫻琇 2,000 蔡志宏 2,000 曾美香 1,000 吳泓錡 1,000 |
| | 李聖傑 1,000 王怡蓉,王岑如,莊品源 1,300 |
| 獻花奉獻 | 林紀瑜 1,600 |
| 為福音隊 | 高雄中會傳道部 10,000 |
| 聖誕奉獻 | 孫金梅 10,000 黃中志 4,000 蔡哲民 2,000 林金龍、蔡淑燕 2,000 |
| | 許佩旻 2,000 吳勇信 1,800 王子豪 1,000 蔡志宏 1,000 |
| | 洪毓芸 1,000 許文珀 1,000 李小姐 1,000 陳湘華 1,000 |
| | 林伯翰 500 楊郁雯 500 鍾人瓊 200 黃信慧 200 |
| *奉獻是對上帝恩典的回應，也是分享的表現～ | |

（續）————（承週報內頁）

違反規定拿著褥子走路了？這個人或許害怕馬上回覆：是那個使我痊癒的人叫我拿褥子走的。言下之意，好像他是一個受害者。那些人便問，那叫你拿褥子的是誰？沒想到這個得醫治的竟然不知道叫他走路的就是耶穌。在約翰的紀錄下，讓我們有點震驚，這個人竟然連醫治他的人都不知道，但耶穌卻也醫治他。沒多久，耶穌在聖殿遇到他，又對他說：「你已經痊癒了，不要再犯罪，恐怕你遭遇的更加利害。」我們也覺得很納悶，為什麼耶穌不要在他起來走路的時候，就對他說這句話。但很特別的，因著猶太領袖問他，誰叫你走路的？意思就是誰醫治你的，讓這個人意識到，原來我不認識那個使我們人生得以改變的人，等到耶穌又與他相遇時，他知道了，這個人就是耶穌。此時耶穌在提醒他，你已經病好了，但不要犯罪，恐怕你之後會遭遇更大的禍患。或許這個人的病是與罪有關，耶穌才會跟他說不要再犯罪了，不是每一個人生病都跟罪有關，但這個人恐怕是有關的。所以讓我們再此想到耶穌一開始問這個人：「你要痊癒嗎？」若是這個病最終的痊癒不是站起來走路就是痊癒，而是與這病有關的罪斷絕，耶穌要問他的就是，你願意嗎？

五、結論：你願意痊癒嗎？你願意得醫治嗎？你願意生命更加豐盛嗎？你願意經歷主嗎？各位親愛的兄弟姐妹：這樣的問話，或是不是很特別，因為很多講道，很多佈道會，主禮都會這樣問著台下的人。但最重要的就是，你真的願意嗎？在今天這位患病 38 年的癱瘓，他對於走路有著強烈的渴望，但他對於生病背後的罪，他願意去面對嗎？在我們人生不也是常常如此，我們要蒙恩蒙福，但我們有可能不去處理我們內在生命的問題嗎？但耶穌不是用斥責的方式，而是一步一步的醫治你，提醒你，讓你真實經歷他。